



ERRATA 01

ERRATA Processo nº 00075/2025 Pregão Eletrônico nº 0031/2025, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da Modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR: conforme abaixo:

Onde lê-se:

DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Data e horário da sessão: 31/10/2025 às 08h30min.

Data e horário final para recebimento de Proposta: Até às 08h00min do dia 31/10/2025.

Leia-se:

DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Data e horário da sessão: 04/11/2025 às 08h30min.

Data e horário final para recebimento de Proposta: Até às 08h00min do dia 04/11/2025.

Demais condições permanecem inalteradas.